

■通讯员 赵冬梅 报道

峨口铁矿文艺汇演鼓干劲聚人心

本报讯“我们是铁，我们是钢，我们是不可战胜的力量。”秋风送爽、丹桂飘香，峨口铁矿体育场歌声飞扬、欢声笑语，一曲雄浑高亢、振奋精神的《太钢厂歌》大合唱拉开了“鼓干劲、聚人心、谋生存，坚决打赢生存保卫战”为主题的文艺汇演帷幕。

面对当前钢铁行业严峻的形势，峨口铁矿举办的“鼓干劲、聚人心、谋生存，坚决打赢生存保卫战”主题文艺汇演，旨在弘扬抗战精神、激发精神动力，推动职工加快从“我要生存”向“我能生存”转变，坚定信心、勇挑重担，同舟共济、共渡难关，让老矿山焕发新活力，坚决打赢生存保卫战。

该矿各生活小区职工家属自编自演的舞蹈精彩纷呈，《鼓动天地》《金风吹起的时候》《自由自在》《辣妈》《创造奇迹》等，欢快激越的鼓点，意气风发的姿态，文艺爱好者尽情释放着运动的激情和快乐，用舞蹈抒发着对祖国对矿山的美好祝福。在刚刚结束的第十四届“矿业杯”职工运动会上，峨口铁矿健身舞表演一举摘得该项目桂冠，该矿职工表演的团体健身操《小苹果》进行了汇报表演，别具特色的出场和入场舞蹈，整齐划一的队伍和肢体动作，自信饱满、活力四射的神态，展现了该矿职工健康向上、团结进取的精神风貌，吸引了观众的眼球，把活动推向了高潮。

《我的中国心》《万泉河水》《兄弟干杯》《微山湖》等，还有黑管独奏世界名曲《柔板》，歌声感情充沛，激荡人心，器乐优美动听、明朗活泼，彰显了矿山职工热爱祖国、感恩社会的豪迈气概，也表达了职工群众热爱生活、畅想未来的美好心声。

该矿矿领导、一直以来支持和配合矿山工作的单位和乡镇领导，与该矿职工及家属一同观看了演出。大家欢聚一堂，进一步感受企业大家庭和谐共荣、昂扬向上的文化气息，凝聚力量、迎接挑战、创新开拓，为构建新常态下竞争力再作贡献。

东山矿组织青年职工接受爱国主义教育

■记者 薛华 报道

本报讯 为纪念抗日战争胜利70周年，近日，东山矿组织部分团员青年和民兵到省军区军史馆参观学习，接受了一场爱国主义教育和革命传统教育。

省军区军史馆2010年8月开馆，建筑面积2000多平方米，各主题展区通过照片、文献资料和实物藏品，生动翔实地记录了从抗日战争到改革开放山西军民同仇敌忾、共同建设人民军队的历史进程，让青年职工在历史的长河中又一次感受到了中华民族不屈的精神力量和抵抗外来侵略的坚强决心。

青年们纷纷表示，要把这种抗战精神和不屈的斗志运用到本职工作中，与企业同呼吸共命运，共同抵抗钢铁寒冬，为打赢生存保卫战贡献自己的全部力量。

公司长跑爱好者在太原国际马拉松热身赛中取得好成绩

■记者 王旭宏 通讯员 张运平 报道



本报讯 在日前由太原市体育局、海南华润石梅湾地产举办的健康跑——太原站太原国际马拉松赛前热身赛中，我公司长跑爱好者热连轧厂职工牛晓阳、不锈钢冷轧厂职工张运平、不锈钢线材厂职工王春海分别获得5公里赛第二名、第五名和第六名的好成绩，这是我公司长跑爱好者在同类赛事中取得的好成绩。

本次国际马拉松赛前热身赛分5公里和10公里两个类型，各取前6名选手给予嘉奖，太钢选手在5公里赛中获奖人数占据一半，在国际赛场上展示了太钢人积极向上、奋勇争先的风采。据了解，我公司共有20名长跑爱好者参加本次赛事，同1000余名来自世界各地的马拉松爱好者进行同场角逐。

上图为三名获奖选手手持自制的“太钢旗”在颁奖台上展示太钢人风采。

下图为我公司三名获奖选手(中)在接受表彰。



近日，一名90岁高龄患者因摔伤致左髌骨骨折而入住太钢总医院骨科。经入院检查，发现患者还伴有心律失常、Ⅲ度房室传导阻滞、心动过缓以及骨质疏松等疾病，给手术治疗带来风险。鉴于患者病情复杂，总医院骨科和心内科医生紧急会诊，共同讨论治疗方案。

医者仁心。本着一切为了患者的原则，骨科和心内科医生确定

合力救治90岁高龄患者 接力传递爱的温暖

了快速稳妥的治疗方案，即由心内科先施行“永久性心脏起搏器置入术”，消除传导阻滞，预防心脏骤停，降低手术风险，然后再接力进行骨折手术治疗。方案经患者家属同意后，接力治疗全面铺开。医生护士全力以赴，特别针对高龄特点，不断完善治疗方案和应急措施，强化护理，使患者和家属减轻了术前压力。

一场同心联手救治高龄患者的战役打响了。心内科、骨科、ICU等专业科室按照精心制定的治疗方案认真筹备。心脏手术顺利完成，骨科主任高峰以精湛技术圆满完成了人工股骨头置换手术。经过

医护人员的精心护理，有效防止了术后并发症的发生。随着术后的日渐康复，患者的疼痛和家属的焦急化作了欣慰的笑容。

经过术后半个月的康复训练，患者已可以手扶助行器自行行走。出院临别时，患者和家属不停向医护人员致谢，感谢医护人员科学严谨的医风、爱患如亲的医德、精细护理的温暖，让高龄患者康复痊愈，再次感受生命的精彩。

短短一个月时间里，让90岁高龄患者从伤重入院到可行走出院，创造了总医院各科室协同作战救治患者的新战绩。总医院供稿

生活空间

秋风渐起话养生



第二版

热点关注

“搭积木盖房”将如何改变你我居住



第三版

文体资讯

文化部等四部门合力引导广场舞健康开展



第四版

点赞太钢